

Referat - Bestyrelsesmøde

Dato: 20. september 2014

Tilstede: Michael Munk, Ove M. Pedersen, Jørgen Brønlund, Gert Gulløv, Mona Jacobsen, Jørgen Jørgensen, Jørn Boesen, Hans Erik Trolle og Ann Charlotte Glæsel Bentzon

Fraværende: Pernille Deichmann, Flemming Mikkelsen

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvar.:
1. Konstituering	Rollefordeling ligger på hjemmesiden. Nyvalgt næstformand: Gert Gulløv Konstitueringsforslag godkendt.	
2. Ændring af tagningsberettigede	Ny formand, Michael Munk, skal godkendes til banken, NETS, Guldborgsund Kommune samt PGFs digitale postkasse. Proces igangsat.	
3. Opfølgning på generalforsamlingen 2014	I.h.t. generalforsamlingens beslutning om at bibeholde opslagsskabet istandsættes dette, prisoverslag: 1.000 kr.	Jørgen
4. Gennemgang af arbejdsopgaver	Arbejdsopgaver/rollefordeling gennemgået under pkt. 1(alle godkendt).	
5. Opfølgning af tidligere beslutninger	Ingen opfølgning aktuel.	
6. Igangværende sager	6.1 Hegn på Trolliusvej 10: Afsluttet. 6.2 Oprettelse af offentligt pumpe-/drænlaug: Situationen følges, ingen aktion p.t. PGF er stadig ikke interesseret. 6.3 Guldborgsund Kommune, tiltag v/mark syd, Tidselvej: Intet nyt 6.4 Marksagen: Kommunen er blevet kontaktet for action - følges op.	Trolle Michael

7. Reklamer på hjemmesiden	7.1 Nuværende annoncører: Opkrævning udsendes som sædvanligt.	Jørn
	7.2 Nye annoncører Ingen nye, nye vil blive kontaktet løbende.	Michael
	7.3 Webdesignarbejde Jørgen Jørgensen fortsætter som webmaster.	
8. Økonomi	8.1 Økonomisk gennemgang v/Jørn Boesen Økonomien ser fornuftig ud.	
	8.2 Restancer PGF har 6 kontingentrestanter, hvoraf 2 er overgivet til fogedretten.	Jørn
	Trolle og Erik Johansenarbejder på et foredrag om en evt. ny stormflod/storbrand. Relevant for både PGF og Marielyst Grundejerforening (formandsskabet i Marielyst kontaktes). Afholdelsestidspunkt: forår 2015.	Trolle
9. Nye tiltag	PGF deltager i Formandsskabets møde den 26. september 2014.	Michael/ Trolle
10. Vejene	10.1 Info v/Gert Vejene er i god stand, men rettes op til midt. Vi har haft gode konditioner for vejene.	Gert
	På generalforsamlingen blev rejst spørgsmål ang. brøndenes synlighed på vejene. PGF retter henvendelse til kommunen ang. retningslinjer.	Trolle/ Ove
	Gennemgang af grunde med rabatter med vildtvoksende træer/buske. Relevante grundejere kontaktes.	Jørgen/ Ann Charlotte
	10.2 Trafikgruppen Formandskabet informeres om, at Gert er PGFs repræsentant.	
11. Eventuelt	11.1 Facebook som informationsmiddel? Bestyrelsen blev enig om, at dette ikke er relevant p.t.	
	11.2 Nyhedsbrev 2014/15? Det blev besluttet at udsende et kort nyhedsbrev i efteråret 2014.	Gert
12. Næste bestyrelsesmøde	Lørdag den 17. januar 2015 kl. 9.00 hos Michael.	